

八方来客 共羽华平

——走进开放通透的进博会中国馆

■记者 杨金志 郭敬丹 朱翊

据新华社上海 11月6日电 作为主办方,在首届中国国际进口博览会的国家展上设立了中国馆。占地约 1500 平方米的中国馆,取名“共羽华平”,向世界展示着中国的新发展理念和发展成就。复兴号的“中国速度”、会动的绿水青山图、中欧班列电子沙盘、港澳台展区等,令中国馆看点十足。

商务部外贸发展事务局局长吴政平介绍,中国馆的设置以创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念为主线,充分结合进博会“新时代,共享未来”的主题,注重大气和开放。“整个中国馆内部没有设置一面墙,也没有打任何隔断,完全是通透的、开放的。”他说。

中国馆位于进博会国家展的东北角,步入馆内,丰富的内容令人目不暇接。在展品最多的“创新”单元,以复兴号高铁和国产大飞机为代表的创新元素悉数亮相。复兴号高铁体验舱模拟驾驶台,可以让观众过一把“高铁司机瘾”,吸引了不少参展商代表。

中国馆不是单纯的成果展,而是将理念诠释与成果展示相结合。馆中,一块大屏幕上显示的动态绿水青山图是浙江省安吉县,这是美丽的中国的缩影,体现着“绿水青山就是金山银山”的发展理念,展示着中国践行绿色发展的行动和成效。

被喻为“一带一路”钢铁驼队的中欧班列元素也出现在中国馆里。一块中欧班列电子沙盘,展示中欧班列开行的路线、班次、运送的货物等。中欧班列是“一带一路”合作设施联通、贸易畅通



一名格鲁吉亚政府代表团成员在中国馆内体验驾驶高铁。 ■摄影 新华社记者 陈建力

建设的重要纽带,本届进口博览会有很多展品也是搭载中欧班列来到上海的,与中国消费者近距离接触。

中国馆里设有港澳台展区。香港展区以“香港进”为主题,以香港作为国际经贸、物流及航运中心为重点,展示香港不断进取的勃勃生机。澳门展区以“澳门荟”为主题,以世界旅游休闲中

心、中国与葡语国家商贸合作服务平台为展示重点。台湾展区则以“台湾亲”为主题,展示大陆扩大自台进口等惠台经贸政策措施、两岸经贸交流发展成果、两岸经济社会融合发展愿景等内容,体现着“两岸一家亲”的浓浓温情。

“我们展示新发展理念和发展成就

是想说明一个朴素的道理:在新发展理念指引下,中国发展得越来越好,也为世界各国的发展带来了广阔机会,帮助各国发展得更好。”吴政平说,中国馆取名“共羽华平”,传递开放、融通、共享理念,蕴含构建人类命运共同体的美好期许,也昭示着中国开放的大门不会关闭,只会越开越大。

陶正学
事业有成返乡当农民
他带领乡亲走上致富路

陶正学,苗族,1965年10月生,中共党员,贵州省六盘水市普古乡娘娘山联村党委书记,全国五一劳动奖章获得者。多年来,他带领普古乡舍

据中国文明网

中国空间站核心舱首次公开亮相 将于 2022 年前后完成在轨建造

■新华社记者 陈芳 胡喆

据新华社广州 11月6日电 第12届珠海航展 6日在珠海举办,由中国航天科技集团有限公司第五研究院研制的空间站核心舱首次对外公开展出。按照计划,我国空间站将于 2022 年前后完成在轨建造。

中国空间站命名为“天宫”,基本构型包括核心舱、实验舱 I 和实验舱 II,每个舱段规模为 20 吨级。设计寿命不小于 10 年,具有通过维护维修延长使用寿命的能力,并具备一定扩展能力。

空间站核心舱是空间站的主控舱段,是空间站的管理和控制中心,也是航天员生活的主要场所。核心舱有 3 个对接口和 2 个停泊

口。停泊口用于两个实验舱与核心舱组装形成空间站组合体;对接口用于载人飞船、货运飞船及其他飞行器访问空间站;另有一个出舱口供航天员出舱活动。核心舱配置了物化再生式生命保障系统,降低耗损物资的补给需求;配置了空间机械臂,用于在轨组装和舱外作业;采用了电推进技术,降低推进剂消耗。

中国空间站在核心舱和两个实验舱上均配备了具有国际化标准接口的科学实验柜,用于开展各类空间科学实验,空间站的舱内、舱外均可支持开展空间应用,而且载荷可在轨更换。可以预见,建成后的中国空间站将成为国家级太空实验室,将对我国空间科学研究与应用起到重要作用。

填充造地让废弃土地展现“新价值”。提起占地 3000 余亩的温哥华城小区,市民都知道那是采煤塌陷区填充造地的杰作。该小区就是利用煤矸石和粉煤灰等固体废弃物,在荒废的成片塌陷坑上进行填充造地,平整后在表层覆盖 30~40 厘米厚的土层,然后再通过工程措施和生态方式恢复土地的承载功能和再生功能,逐步达到可利用状态。20 层高的淮北矿业大厦建造前,因采煤塌陷,地质条件相对脆弱,无法承载高层建筑。我市采用注浆充填方式进行超前治理,彻底解决了采煤塌陷地不能建设高层建筑的难题,大幅拓宽了塌陷地的利用范围。

已经完成治理的东湖、南湖以及绿金湖,就是对习近平生态文明思想的生动实践。特别是治理后的绿金湖,将周边的东湖、南湖、相湖、龙河、岱河等城市水系全线贯通,“一带双城三青山,六湖九河十八湾”的城市特色空间格局已初步形成,大大改善了我市的自然环境。“晴天一身灰,雨天一脚泥”的煤城,摇身变成“城在山水中,山水在城中”的“美城”。城市生态环境的改善,不仅壮大了生态旅游产业,更是吸引了恒大、万达、完美等知名企业来淮投资兴业,加快了城市转型崛起的步伐。

的塌陷区黑臭水体得到治理,脏乱差环境明显改善。治理形成的 2.45 万亩可利用土地中,可出让建设用地约 8000 亩,预期直接收益达 300~500 亿元。建成后可容纳约 8 万人,实现了淮北人多年的“拥湖发展”梦。形成的 1.16 万亩库容 3680 万立方米的水域,一举成为全国地级市中面积最大的人工内湖,满足了淮北水北调及全市战略蓄水的需要。同时,巨大的湖面对区域小气候的改善起到重要的作用。

“以点带面”打造山水生态城市新格局

我市持续探索采煤塌陷区综合治理新方法不断取得新突破,复垦整地、填充造地、生态修地等创新举措的实践,不仅有效增加了耕地面积,拓展了发展空间,优化了生态环境,更促进了土地资源循环、高效利用,实现了经济、社会、生态效益有机统一。

复垦整地让农业生产焕发“新活力”。我市在塌陷地治理上,始终遵循耕地优先的原则,实行因地制宜,综合治理。对塌陷深度 2 米以内的区域复垦为耕地,塌陷深度大于 2 米的区域复垦为养殖水面。

看好健康产业发展前景 美国安利公司亮相首届进博会

包括经典系列、燃脂系列和运动营养三大系列产品。为提升参观者体验,安利专门在展区安排了服务接待机器人“豹小秘”,这款来自猎豹移动旗下的机器人,可以为参观者提供包括智能引领、服务接待、讲解咨询、语音交互等多项服务,借助猎豹移动旗下人工智能公司猎户星空的全链条 AI 技术,“豹小秘”没有了人工声音的冰冷,而是温暖动听的声音交互,反应灵敏,用户体验流畅。

据安利大中华市场及公共事务副总裁刘明雄介绍,美国安利公司是全球最大的直销公司,已在世界 100 多个国家和地区开展业务,拥有近 2 万名员工、300 多万营销人员。安利(中国)是美国安利公司全球最大的子公司,从 1995 年起在中国市场开展业务,投资总额 2.35 亿美元,在广州建有美国安利公司海外最大的生产基地,面积达 14.1 万平方米,产能超过 450 亿元人民币。得益于中国的改革开放政策,安利扎根中国,取得了稳健的发展。从 2002 年起,安利(中国)已连续 16 年成为安利全球的最大市场。

近年来,随着中国经济在全球日趋重要的辐射力和影响力,安利(中国)近年来以体验化、数字化和年轻化为核心的战略创新取得的成功经验,也正在向安利全球市场输出“中国智慧”;首届进博会的举办,让企业更加意识到贸易自由化和经济全球化的重要性,也看到了中国政府支持贸易自由化和经济全球化、主动向世界开放市场的信心。

公务车辆拍卖公告

一、拍卖标的及竞买保证金:
帕萨特、奇瑞轿车共计 10 辆。淮北市公共资源交易中心;账号:3400 1646 1080 5300 9649;开户行:建设银行西城支行)

二、拍卖时间:
2018 年 11 月 20 日(星期二)上午 9:00;

拍卖地点:淮北市公共资源交易中心竞价大厅(中拍协网络拍卖平台)

三、标的展示:拍卖日前两天,标的所在地。

四、竞买登记:有意竞买者请在 2018 年 11 月 19 日 16:30 前持下列手续到淮北市产权交易中心办理竞买登记。

1.个人或法人有效身份证件原件及复印件;

2.竞买保证金缴款凭证(名称:

帕萨特、奇瑞轿车共计 10 辆。淮北市公共资源交易中心;账号:3400 1646 1080 5300 9649;开户行:建设银行西城支行)

3.手续资料费 50 元/标的(交至拍卖公司),无论成交与否,该费用不退。

五、联系方式:

任先生 0561-3093291

杜集区政府机关大院

刘经理 0561-3881918

13615618997 淮北市相山区桂苑路 A 栋 104 门面(拍卖公司)

淮北市杜集区机关服务管理中心

淮北市金诚拍卖有限责任公司

2018 年 11 月 6 日

声 明

雷洋 3406010015026581 号就业失业登记

证遗失,声明作废。

交通银行股份有限公司淮北分行工会委员

会 J3660002196301 号开户许可证遗失,声明作

废。

皖 FY2510 车交强险标志遗失,声明作废。

陈发华遗失(171)皖地证 00450106 号淮北

市相山区董庄路北侧财校对面 4#201 室的税收

完税证明第一联收据联,声明作废。

谢圣林 01759916 号购温哥华城锦绣府邸

58—503 室的购房发票遗失,声明作废。

濉溪县环城乳胶漆厂原公章遗失,声明作

废。

杜秋 241341322000051 号医师执业证书遗

失,声明作废。

宋婉雪 3406030012004915 号就业失业登

记证遗失,声明作废。

车辆拍卖公告

受委托,我公司定于 2018 年 11 月 16 日 9:00 在中拍协网络拍卖平台公开拍卖以下标的:

一、拍卖标的:

江淮瑞风一辆,瑞麒轿车两辆。每辆车为一个标的,每标的竞拍保证金 1 万元。

二、标的展示:

即日起至拍卖日前,标的所在地。

三、竞买登记:

请于 2018 年 11 月 15 日 11 时前持:1.有效身份证件或法人证照原件及复印件;2.对竞买保证金及报名资料费每标的 200 元办理竞买手续。3.标的过户涉及、产生的一切税、费等均由买受人承担。(户名:淮北市金瑞拍卖有限公司,开户行:工商银行淮北分行淮海路支行,账号:1305016109003369170)。

联系电话:18156110733。

公司地址:市相山北路 56 号(原市物价局)三楼

淮北市金瑞拍卖有限公司

2018 年 11 月 7 日

公 告

省环境保护厅、省住房和城乡建设厅将对全省省辖市城市建成区黑臭水体整治工作进行专项督查,为便于广大市民参与监督,督查组于 2018 年 11 月 5 日至 11 月 9 日期间受理淮北市城市建成区内黑臭水体方面的信访举报,市民可通过拨打举报电话(0551—62871455;0551—62376218)或通过“城市水环境公众参与”微信公众号进行举报(电话接通时间上午 08:30—12:00,下午 13:00—17:00)。

特此公告

安徽省环境保护厅

安徽省住房和城乡建设厅

2018 年 11 月 2 日